

令和 2 年 9 月 10 日

入札参加有資格者各位

契 約 課 長

「実施要領」の訂正について

標記の件につき、令和 2 年 9 月 1 0 日に公告いたしました案件について、本日付で下記のとおり訂正いたします。

入札参加される場合には、下記内容をご確認の上、入札参加頂きますようお願いいたします。

記

発注案件公告日：令和 2 年 9 月 1 0 日

発注案件名称：石切東 3 4 号線道路舗装工事

訂正箇所：「発注図書」内の「実施要領」

※訂正した「実施要領」は発注図書名「実施要領 (訂正版)」として  
います。

実施要領正誤表

項目	誤	正
工事ランク	<u>E</u>	<u>D</u>
申請可能業者	第一希望登録業種：「 <u>管</u> 」	第一希望登録業種：「 <u>舗装</u> 」